

霍普曼杯网球团体赛

法国击败波兰夺得冠军

据新华社珀斯1月4日电 4日晚,第26届霍普曼杯网球团体赛在珀斯体育馆展开决赛争夺。法国2:1击败波兰,夺得本届霍普曼杯团体冠军奖杯。

男子单打较量中,法国球星特松加与波兰选手潘菲尔交手,世界排名第10位的特松加以6:3、3:6和6:3力压对手。

世界排名第288位的潘菲尔当晚表现可圈可点,尤其是次盘表现令人称赞。特松加虽然仅用时29分钟就拿下首盘,但在次盘初始表现不佳,潘菲尔在第二盘领跑至3:2,特松加奋力追平比分3:3之后,潘菲尔步步紧逼,逼得特松加局促焦虑,屡屡失手,以3:6丢失次盘。所幸,经过短暂休整的特松加在第三盘恢复状态,并在第100分钟锁定胜局。

特松加赛后表示:“这是澳网公开赛前的一次很好的准备。我在珀斯有几场比赛打得很好。我看到了自己的优势和不足,我可以针对这些做点准备,让自己表现得更好。”

女单方面,世界排名第27位的法国选手科尔内迎战世界排名第5位的波兰好手拉德万斯卡。双方不相上下,次盘更是进入了长达80分钟的拉锯战,但第三盘体力更好的拉德万斯卡笑到了最后,她在第135分钟时锁定胜局,以6:3、6:7(7)和6:2击败对手。

次盘时,科尔内由于奋力反击,几局长时间的对抗导致她一度喘不过气来,导致不清楚科尔内身体状况的裁判罚她一次违规。赛后科尔内说:“我当时尝试告诉裁判,让他不要判我一次违规。我当时无法呼吸,可惜裁判没看见。幸好我几秒钟后喘过气来了,才可以继续比赛。”

混合双打中,科尔内/特松加以6:0和6:2轻松击败拉德万斯卡/潘菲尔的组合,帮助法国队以总比分2:1夺冠。

霍普曼杯是团体赛事,以澳大利亚网坛传奇人物霍普曼的名字命名,每队男女选手各一名,进行男单、女单和混双三场,比赛采用三盘两胜制。



法国队选手科尔内(左)与特松加在颁奖仪式上与冠军奖杯合影

足总杯上演伦敦德比大战
阿森纳击败热刺

据新华社伦敦1月4日电 英格兰足总杯第三轮上演伦敦德比大战,阿森纳队在主场以2:0击败宿敌热刺,轻松进入下一轮。

在前锋沃尔科特丧失了数次非常好的机会后,卡佐拉第31分钟左路接小将格洛布里的传球,在无人防守的情况下直接洞穿了热刺大门。下半场,罗西奇在中线附近利用热刺后卫罗斯的失误,得球后长途奔袭,单刀面对热刺门将,挑射入网将比分变成2:0。

沃尔科特在前锋线上不断制造威胁,可惜多次都是只差毫厘就可以破门。第82分钟,这位英格兰国脚铲球时受伤被担架抬出

场外,经过热刺球迷的看台时,坐在担架上的他还比出2:0的手势进行挑衅,遭到热刺球迷的硬币袭击。

这也是舍伍德上任后首次遭遇失败,在上一轮英超比赛中,他们在曼联主场以2:1获胜,本来士气大振,但这一场失败让他们不得不面对一个现实:那就是仍然无法和英超排名第一的阿森纳竞争。

当天的其他主要比赛中,曼城在客场以1:1被布莱克本逼平,埃弗顿队以4:1战胜了女王公园巡游者,最大的冷门是来自英超的阿斯顿维拉,他们在主场以1:2被谢联淘汰。

莱万多夫斯基与拜仁签5年合约
今夏以自由身加盟

资料图:莱万多夫斯基

新华社柏林1月4日电(记者商婧)德甲豪门拜仁慕尼黑队4日在其官网宣布,“老对手”多特蒙德队波兰籍当家前锋莱万多夫斯基已与拜仁正式签订一份为期5年合约,将于今夏以自由球员身份加盟拜仁。

根据拜仁的声明,莱万多夫斯基当天进行了身体检查,随后与拜仁正式签订一份为期5年、至2019年的合约。莱万多夫斯基将于7月1日正式加盟拜仁。

拜仁主席鲁梅尼格说,拜仁对于莱万多夫斯基成功转会十分满意。“莱万多夫斯基是世界最好的前锋之一,他的加盟将使拜仁主力阵容得到加强,推动拜仁更上一层楼。”

签下莱万多夫斯基后,拜仁在锋线上将拥有曼朱基奇、穆勒、莱万多夫斯基三元大将,加上强力中场里贝里、罗本及小将格策,拜仁攻击力足以令任何一支欧洲强队胆寒。

莱万多夫斯基2010年从波兰波兹南莱赫转会多特蒙德,登陆德甲。2011-2012赛季,他在联赛中出场34次,斩获22球和8次助攻,成为多特蒙德成功卫冕德甲冠军的首席射手。当赛季德国杯决赛中,凭借莱万多夫斯基的帽子戏法,多特蒙德5:2大胜拜仁夺冠,收获俱乐部首个双冠王。2012-2013赛季,虽然多特蒙德丢掉德甲冠军,但莱万多夫斯基依然以出场30次、打入23球成为联赛第一射手。对阵西甲豪门皇家马德里的欧冠半决赛中,他独中四元,成为欧冠半决赛首位上演“大四喜”球员。本赛季联赛前17轮比赛中,莱万多夫斯基已打入11球,与柏林赫塔前锋拉莫斯并列德甲射手榜第一位。

拜仁慕尼黑与多特蒙德都是德甲老牌劲旅,两队比赛历来被看做德国“国家德比”。本赛季德甲已进入冬歇期,前17轮比赛中,拜仁14胜2平,霸主地位不可动摇。多特蒙德10胜2平5负,积32分排名第四,与拜仁差距已达到12分。

舒马赫病情没有太大变化依然危急

新华社巴黎1月4日电(记者尚翔)德国老车手舒马赫的新闻发言人萨宾·凯姆4日向媒体介绍说,舒马赫的病情近日没有发生太大变化,老车手的情况依然危急。

根据法国媒体此前的报道,舒马赫发生事故时佩戴的头盔上安装有便携式摄像设备。凯姆4日证实了这一说法,并指出,舒马赫头盔上的便携摄像设备已在其家人“自愿”的情况下,交给了相关调查人员。

此外,凯姆还指出,她已同格勒诺布尔大学医疗中心负责救治舒马赫的医生团队取得一致,在周一(6日)前,不会就舒马赫的情况

召开新闻发布会。

曾7次夺得F1车手总冠军的舒马赫当地时间12月29日上午在法国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外。根据滑雪场发布的消息,舒马赫不慎摔倒在一滑道外区域,头部右侧与一块岩石相撞。

事故发生时,舒马赫虽然佩戴着头盔,但现场救援人员仍诊断其为颅部损伤,当时“有点震惊和慌张,但是神志清醒”的老车手很快被直升机送往穆蒂耶医院接受治疗。随后,由于伤势严重,“处于昏迷状态”的舒马赫被转送至医疗条件更好的格勒诺布尔大学医疗中心。

NBA 常规赛

“三巨头”合砍55分 热火拒绝连败

本报综合消息 北京时间1月5日,热火客场以110:94击败魔术。

热火轻松过关,“三巨头”攻得分55分,其中德维恩·韦德得了20分、6个篮板和4次助攻,克里斯·波什20分6个篮板,勒布朗·詹姆斯13投5中,得15分、8个篮板和8次助攻。

热火高居东南区榜首,而魔术垫底。本赛季两队首次交锋时,热火一度落后16分,最终顽强翻盘。而三天前两队再度交锋,热火客场以120:92狂胜。

昨天是两队本赛季第三次相遇,热火开局顺利,打出10:4,魔术在比赛打了4分钟后只投中一球。由于肖恩·巴蒂尔缺阵,刘易斯首发出场,他面对老东家状态奇佳,本节就两

度命中三分,一人拿下了10分。在本节结束时,热火以30:24领先。

第二节还有7分26秒时,戴维斯给了韦德一记大帽,然后回到前场上篮得分,魔术将差距缩小到4分,逼得热火叫了暂停。魔术继续他们的攻击,完成一波16:3后,以44:41反超。詹姆斯加强攻击,热火以一波7:2结束本节,上半场以48:46领先。

第四节还有7分54秒时,热火以92:78领先。阿弗拉罗罚球还以2分,奥拉迪波此后抢下篮板,自己发起快攻,突破上篮得手,魔术连得5分,将差距缩小。热火近2分钟未能投篮命中,本节还有5分15秒时,才有韦德中投得手,波什紧接着上篮得分,热火稳住阵脚,而魔术已无力再将差距缩小到个位数。(周怡)

四国男子手球邀请赛
法国击败卡塔尔

据新华社巴黎1月4日电 由法国手球协会主办的“黄金联赛”四国男子手球邀请赛4日在巴黎贝尔西体育中心拉开帷幕。揭幕战中,两届奥运会男子手球冠军得主法国队以29:23击败卡塔尔队。

上半场,实力占先的法国队没能很快进入状态,双方比分一直交替上升,并以14:14平局结束前30分钟比赛。下半场进行至中段,法国队稍稍拉开了分差,一直保持着3分左右的领先;直到比赛进入最后阶段,法国队

才完全展现出实力,凭借严密的防守和连续的得分取得胜利。

2014年欧洲手球锦标赛将于1月12日至26日在丹麦举行。因此,刚刚拉开帷幕的四国邀请赛是法国队通过实战备战欧锦赛的好机会。法国队主教练奥内斯塔在与卡塔尔队比赛结束后表示,满意球队在比赛中逐渐找回了防守的感觉,而且一些球员在进攻中的状态也令他感到满意。